

【表紙】

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成27年12月4日
【四半期会計期間】	第4期第2四半期（自平成27年7月1日 至平成27年9月30日）
【会社名】	株式会社じもとホールディングス
【英訳名】	Jimoto Holdings, Inc.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 栗野 学
【本店の所在の場所】	仙台市青葉区一番町二丁目1番1号
【電話番号】	022（722）0011（代表）
【事務連絡者氏名】	常務取締役総合企画部長 坂本 行由
【最寄りの連絡場所】	仙台市青葉区一番町二丁目1番1号
【電話番号】	022（722）0011（代表）
【事務連絡者氏名】	常務取締役総合企画部長 坂本 行由
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成27年11月20日に提出いたしました第4期第2四半期（自平成27年7月1日至平成27年9月30日）の四半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 経理の状況

1 中間連結財務諸表

注記事項

(金融商品関係)

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____線を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第4【経理の状況】

1【中間連結財務諸表】

【注記事項】

(金融商品関係)

金融商品の時価等に関する事項

<省略>

前連結会計年度（平成27年3月31日）

<省略>

当中間連結会計期間（平成27年9月30日）

(訂正前)

(単位：百万円)

	中間連結貸借対照表 計上額	時価	差額
(1) 現金預け金	210,138	210,138	—
(2) 有価証券			
満期保有目的の債券	14,188	14,416	228
その他有価証券	707,489	707,489	—
(3) 貸出金	1,647,060		
貸倒引当金(※1)	△13,107		
	<u>1,623,953</u>	<u>1,633,282</u>	9,329
資産計	2,565,769	2,575,326	9,557
(1) 預金	2,228,405	2,228,406	0
(2) 譲渡性預金	198,721	198,601	△120
負債計	2,427,127	2,427,007	△119

<省略>

(訂正後)

(単位：百万円)

	中間連結貸借対照表 計上額	時価	差額
(1) 現金預け金	210,138	210,138	—
(2) 有価証券			
満期保有目的の債券	14,188	14,416	228
その他有価証券	707,489	707,489	—
(3) 貸出金	1,647,060		
貸倒引当金(※1)	△13,107		
	<u>1,633,953</u>	<u>1,643,282</u>	9,329
資産計	2,565,769	2,575,326	9,557
(1) 預金	2,228,405	2,228,406	0
(2) 譲渡性預金	198,721	198,601	△120
負債計	2,427,127	2,427,007	△119

<省略>